

Вырезка из газеты

БОЛЬШЕВИК

от . . . 30 ДЕК 40 . . .

Кунцево, Московск. обл.

Газета № . . . . .

## ШЕФСТВО БОЛЬШОГО ТЕАТРА НАД САМОДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ КУНЦЕВСКОГО РАЙОНА

Отвечая на призыв народных деятелей искусства о шефстве над коллективами художественной самодеятельности трудящихся, творческий состав Государственного ордена Ленина Академического Большого театра взял шефство над самодеятельными коллективами Кунцевского района.

Начало шефской связи положено оперным артистом Большого театра. И. Д. Хановым, который 28 декабря присутствовал на просмотре спектакля драмкружка клуба «Заветы Ильича». Кружок ставил «Вассу Железнову» А. М. Горького. После спектакля И. Д. Ханов принял участие в заседании смотровой комиссии, а беседуя с кружковцами, отметил хорошую слаженность коллектива, энтузиазм, умение разрешать серьезные творческие задачи — качества, проявленные кружком в работе над трудной для сценического воплощения пьесой.

Кружковцы очень тепло встретили артиста и, выразив ему признательность за советы, просили передать коллективу Большого театра благодарность за установление шефства.